   תרגולון – דפי עבודה בחשבון לחופש
עבודה  בחשבון לחופש לכיתה ג 

חוברת מספר 1
חופשה נעימה
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:
  32 + )15 – 6) x 5 =                                                     

       (1 + 2) x 4 + 18 =                                                     

  10 – 4 x 2 + 3 x (5 -1) =                                                   
  (19 – 1) : 3 – 2 + 16 : 4 =
  ( 73 + 8 ) : 9 + 8 x 6  =                                                   
  (145 – 127) : 3 + 72 : 8 x 4 =

       (18 + 17) : 7 x 4 + 25 – 10 x 4 =                                                     

אמא הניחה על השולחן צלחת ובה 35 עוגיות. כל אחד מ – 4 בני המשפחה לקח 4 עוגיות. כמה עוגיות נשארו בצלחת ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
שירה קנתה בחנות 8 מחברות במחיר של 4 ₪ כל מחברת ו – 6 עפרונות במחיר 6 ₪ כל עפרון. היא נתנה למוכר שטר של 100 ₪.

כמה עודף קיבלה מהמוכר?

     תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
כֶּפֶל בעַשָרוֹת, מֵאוֹת שְלֵמוֹת:
200 x 100 =                                                     100 x 19 =

100 x 18 =                                                       10 x 812 =

     300 x 10 =                                                       100 x 100 =

312 x 10 =                                                       10 x 158 =

222 x 10 =                                                       100 x 33 =

חִלוּק בְּ- 10 וּבְ - 100: 

200 : 100 =                                                     100 : 10 =

500 : 10 =                                                       1200 : 10 =

     300 : 10 =                                                       1300 : 100 =

3120 : 10 =                                                     1600 : 100 =

2200 : 100 =                                                   2080 : 10 =


כיתה ג יצאה לטיול. כל תלמיד שילם 100 ₪. בכיתה 32 תלמידים.
כמה כסף עלה הטיול?
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרו אֶת הַתָרְגִילים הַבָּאִים:
25 x 10 =                                                       50 x 40 =

30 x 20 =                                                       70 x 80 =

     30 x 60 =                                                       90 x 30 =

40 x 80 =                                                       30 x 70 =

90 x 60 =                                                       20 x 80 =

פִּתְרו אֶת הַתָרְגִילים הַבָּאִים: 

20 : 10 =                                                         720 : 80 =

540 : 90 =                                                       6400 : 80 =

     300 : 50 =                                                       1200 : 20 =

3000 : 60 =                                                     160 : 40 =

2000 : 40 =                                                     320 : 80 =


לרונית יש 4200 ₪ במטבעות. היא החליפה את המטבעות לשטרות של 100 ₪.
כמה שטרות של 100 ₪ יש לרונית?
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
הוֹסִיפוּ סִימָן מַתְאִים    <   >  =  :

א.  3 מאות                       _______    30 יחידות

ב.  4 עשרות                     _______    40 יחידות   

ג.  50 יחידות                    _______    5 מאות

ד.  4 יחידות ו – 9 עשרות   _______    49 יחידות    

ה.  30 יחידות                    _______    49 יחידות    

השלימו את המספרים החסרים:


                               4000            3000             2000              1000
הָשְלִימו כָּל סִדְרָה עָל פִּי הָהוֹרָאוֹת:

    א.  השלימו את הסדרה  בדילוגים של 100

822,     _____,   _____,   _____,   _____
    ב.  השלימו את הסדרה  בדילוגים של 100

_____,   _____,   1152,   _____,   _____,   _____

    ג.  השלימו את הסדרה  בדילוגים של 0100

5316,   ______,   ______,   ______,   ______
    ד.  השלימו את הסדרה  בדילוגים של 0100

______,   1580,   ______,   ______,    ______

הָשְלִימוּ אֶת הַמִסְפָּר הָקוֹדם וְאֶת הַמִספָּר הָעוֹקֶב לְכָל אֶחָד מְהַמִסְפָּרִים:

א.               __________    >  7500  >  ___________

ב.               __________     > 2000  > ___________

ג.               __________    >  7999 >   ___________

עָנוּ עָל הַשְאֶלוֹת הַבָּאוֹת:
1. אני מספר הבנוי מ – 4 מאות ו – 95 יחידות.                    מי אני?      ______

2. אני מספר הבנוי מ – 2 מאות, 18 עשרות ו - 6  יחידות.     מי אני?      ______
3. אני מספר הבנוי מ – 62 מאות , 5 עשרות ו – 12 יחידות.  מי אני?      ______
4. אני מספר הבנוי מ – 18 מאות ו – 120 יחידות.                מי אני?      ______

פִּתְרו אֶת הַתָרְגִילים הַבָּאִים לְפִי הַהוֹרָאוֹת:
1. עגלו את המספרים הבאים לעשרות שלמות:
252  
[image: image1.wmf]»

                                     68  
[image: image2.wmf]»

                                   5623 
[image: image3.wmf]»


2. עגלו את המספרים הבאים למאות שלמות:
589  
[image: image4.wmf]»

                                  4635 
[image: image5.wmf]»

                                   2908 
[image: image6.wmf]»


3. עגלו את המספרים הבאים לאלפים שלמים.

2697 
[image: image7.wmf]»

                                 4900 
[image: image8.wmf]»

                                   3255 
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פִּתרו אֶת הַתָרְגילִים הַבָּאִים:
     4 9 2 3                            3 2  0 1                       5 2 5 9                       2 9 5 7      
+    2 6 1 9                       +  2 6 0 8                     + 2 9 5 8                    + 4 5 5 5        

     6 6 9 8                            4 4 9 9                        4 2 7 4                        3 9 4 3                     

+    1 9 5 3                       +  2 3 3 7                      + 3 7 6 3                    + 4 1 4 6                     

     3 5 0 6                             8 2 1 1                         9 2 3 0                       8 2 0 0       

-     2 4 3 3                        -   2 8 2 3                     -  1 9 0 4                    -  7 5 1 8       

     9 6 0 5                             3 5 7 9                          6 3 0 5                     5 1 7 7                    

-     1 8 1 8                      -     2 7 4 6                       -  2 7 7 8                  -  1 2 0 9                 


אבא קנה לבנו יאיר זוג אופנים במחיר 1325 ₪ ולבנו אבנר זוג אופניים במחיר 2316 ₪. אבא נתן למוכר שטר של 5000 ₪.

כמה עודף קיבל אבא מהמוכר?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים:

     4 9 1 3                            7 2  0 1                       2 2 6 9                       2 0 5 7      
+    4 5 6 6                       +  1 6 3 8                     + 6 9 4 8                    + 4 9 5 0        

     6 5 9 3                           7 6 9 1                          4 0 0 6                        3 9 3 2                     

+    2 5 0 3                       +  2 0 3 9                      + 4 7 6 6                     + 4 1 0 8                     

     8 5 0 4                             9 5 1 1                         9 9 3 0                       9 5 0 0       

-     2 6 3 3                        -   2 8 2 3                     -  6 9 0 4                    -  7 5 1 8       

     9 6 0 5                             4 6 7 9                          7 3 0 5                     6 1 7 7                    

-     8 6 1 8                      -     2 7 4 6                       -  2 2 7 8                  -  1 2 7 9                 


יואב חסך 6850 ₪. הוא קנה מחשב ב- 3350 ₪ וקנה רובוט להרכבה ב- 1212 ₪. 
כמה כסף נשאר ליואב?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ בּעֶזְרָת חוֹק הַפִּילוּג:
32 x 6 =
79 x 5 =

35 x 4 =

86 x 9 = 

73 x 6 =

125 x 3 =

216 x 4 =

62 x 9 =

89 x 8 =

63 x 2 = 

רונן קנה 9 ארגזי תפוזים. בכל ארגז 52 ק"ג תפוזים. הוא קנה גם 6 ארגזי תפוחים. בכל ארגז 81 ק"ג תפוחים. ורדים. 

כמה ק"ג פירות קנה רונן? 
תרגיל: _________________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________________
סָמְנוּ v אִם הַמִסְפָּר מִתְחָלֶק, סַמְנוּ x  אִם הוּא לֹא מִתְחָלֵק: 
	המספר
	מתחלק ב- 2
	מתחלק ב- 5
	מתחלק ב- 10

	162
	
	
	

	1250
	
	
	

	3415
	
	
	

	4504
	
	
	

	2400
	
	
	

	125
	
	
	

	216
	
	
	

	1407
	
	
	

	1002
	
	
	

	5105
	
	
	

	5055
	
	
	

	6520
	
	
	

	130
	
	
	


פִּתְרוּ אֶת תָרְגִילֵי הָחִילוּק הַבָּאִים: 
36  : 9 =                                                   63 :  9 =

25 :  5 =                                                   45 :  5 =

27 :  3 =                                                   49 :  7 =

21 : 7 =                                                    48 :  6 =

35 :  7 =                                                   20 :  4 =

40 :  8 =                                                   56 :  9 =

פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
4 6  : __ =  8                                                 __ :  9 = 8
__ :  4 =  4                                                __ :  6 =  7
24 :  __ =  8                                                 72 :  __ = 9


 בספרית הכיתה ישנם 72 ספרים. הספרים מסודרים בצורה שווה על 8 מדפים.
כמה ספרים על כל מדף?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
      3 1 3                                                6 0 9                                         2 4 0                   
x                                                         x                                                x                               
           2                                                      5                                               9                  

      1 5 9                                                1 0 9                                         2 3 5                   
x                                                         x                                                x                               
           6                                                      8                                               3                  

      9 0 0                                                7 3 9                                         3 2 4                   
x                                                         x                                                x                               
           2                                                      7                                               4                  



בחורשה 8 שורות של עצי אורן. בכל שורה 138 עצים.
כמה עצים בחורשה?
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת הַתָרְגִילִים הַבָּאִים: 
      2 1 7                                                6 2 9                                         6 4 5                   
x                                                         x                                                x                               
           3                                                      4                                               3                  

      2 4 9                                                7 5 9                                         3 1 5                   
x                                                         x                                                x                               
           6                                                      4                                               4                  

      9 0 6                                                7 2 9                                         1 2 8                   
x                                                         x                                                x                               
           7                                                      4                                               3                  



כרטיס טיסה לאילת עולה 465 ₪. משפחת לוי קנתה 5 כרטיסים לאילת.
כמה כסף שילמה משפחת לוי עבור הכרטיסים?
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
פִּתְרוּ אֶת תרגילי החילוק הַבָּאִים, אֶת הַשְאֶרית רִשְמוּ בְּסוֹגְרָיִים: 
38  : 9 = _____ (    )                                                   66 :  9 =_____ (    )
27 :  5 = _____ (    )                                                   48 :  5 =_____ (    )
29 :  3 = _____ (    )                                                   50 :  7 =_____ (    )
24 : 7 = _____ (    )                                                    49 :  6 =_____ (    )
36 :  7 = _____ (    )                                                   23 :  4 =_____ (    )
43 :  8 = _____ (    )                                                   58 :  9 =_____ (    )
24 : 5 = _____ (    )                                                    49 :  5 =_____ (    )

36 :  8 = _____ (    )                                                   23 :  6 =_____ (    )

43 :  5 = _____ (    )                                                   58 :  6 =_____ (    )



כיתות ג’ יצאו למשתלה לשתול פרחים בערוגות. על הילדים היה לשתול  38 פרחים. בכל ערוגה יש מקום ל- 8 פרחים.
בכמה ערוגות שתלו הילדים את הפרחים?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
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